

全省食品安全工作电视电话会议召开

我市组织收听收看

本报讯(记者 蒿中刚)4月6日,2023年全省食品安全工作电视电话会议召开。副市长周剑在我市分会场收听收看。

会议学习贯彻习近平总书记关于食品安全工作的重要论述,深入贯彻落实国务院食品安全委员会第五次全体会议精神,表彰全省食品安全

工作先进集体和先进个人,对今年全省食品安全重点工作作出部署。会议要求,各级党委、政府要从讲政治的高度深刻认识食品安全的重要性,坚决扛牢食品安全政治责任;要突出重点、创新方法,坚决守牢食品安全底线;要加强领导、强化落实,压实食品安全责任。

全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开

(上接01版)大兴调查研究之风,改进调研方式方法,多到困难大、矛盾多、情况复杂、群众意见多、工作基础差的地方去,摸清实情、解决问题、推动发展。坚定不移正风肃纪,持续纠治“四风”,坚持党风党性党纪一起抓,以严肃教育纯洁思想,以严格整顿纯洁组织。

制。坚持领导带头、上下联动。各级领导干部严格要求自己,在理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等方面作示范、立标杆、带好头,充分发挥表率作用。坚持开门教育、群众参与。把走好新时代群众路线贯穿主题教育全过程,把群众意见诉求收集起来、反映上来、体现到主题教育之中,让主题教育深入人心、打动人心、激励人心。坚持严督实导、狠抓质效。省委各巡回指导组针对不同地区、不同领域、不同行业的特点,精准指导、科学督导,发挥各地各部门各单位党委(党组)主体作用,加强沟通交流、及时交换意见、推动问题解决。

会议以视频会议形式召开。省人民会堂、各省市、济源示范区、航空港区及各县(市、区)设分会场。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中央第九巡回指导组全体成员出席。

现职省部级领导同志、有关省老老同志出席会议。十一届省委委员、候补委员,省纪委副书记,省委各部委、省直单位、中央驻豫单位和省管企业、高等院校主要负责人,省委巡视组正厅级巡视专员,省委巡回指导组组长、副组长,党的二十大代表,各民主党派省委主委、无党派人士代表,各省市、济源示范区、航空港区及各县(市、区)、乡(镇、街道)负责同志等参加会议。

源汇区开创文旅融合发展新格局

丰富业态激发市场新活力

源汇区丰富的文旅业态激发了市场活力,开创了文旅发展新格局。

在提升乡村旅游品质方面,源汇区充分挖掘地方传统文化、非遗项目、红色文化等资源,引导各乡镇打造特色文化旅游村。在问十乡陶桥村建设乡村振兴馆和国学馆;在问十乡宋庄村建设乡村大食堂,规划建设民宿二十余间;在空家郭镇依托“马店菜刀”非遗文化资源,积极推进马店“满江红”文旅小镇项目建设,着力打造以宋风大型主题表演为主,集“赏美景、看非遗、品美食、逛酒吧、宿古城”于一体的综合性农旅度假地。大刘镇蔡庄村荣获河南省乡村旅游特色村称号,空家郭镇马店村入选河南省首批乡村康养旅游示范村创建名单,空家郭镇半坡朱村被评为漯河市景区化美丽乡村。

为优化文旅产品供给,源汇区精心策划百姓喜闻乐见的线上、线下文化惠民活动,组织豫剧表演、民间艺术大赛、元宵节晚会等,举

办中原河上街庙会、秋季花鸟节等活动,吸引了周边城市的许多游客。为繁荣夜间经济,源汇区抢抓夜间文旅“黄金四小时”,打造河上街3平方公里夜游亮化景观工程,开通夜间河上街水上游览航线;推出大型原创水幕光影秀《中原河上街》,演绎贾湖初音、召陵会盟、文宗字祖、繁荣颍川、抗战受降等漯河历史文化;融入高科技光影技术,推出神州鸟园沉浸式夜间游;指导漯河古镇景区编排《字圣迎宾》《食神传说》等特色文化节目,举办“倾城一秀”、大型非遗展演“打铁花”、花船巡游等夜间演出活动,演出近3000场次……如今,漯河古镇景区知名度逐步提升,成为网红打卡地之一。

未来,源汇区将以打造全省文旅融合示范区为目标,深入实施文旅融合战略,推动重点景区提档升级,擦亮乡村旅游品牌,举办形式多样的文旅活动,开发具有创意和地方特色的文艺作品、旅游产品,丰富旅游业态,打造精品线路,提供优质服务,吸引更多游客走进源汇、了解源汇、留在源汇,努力打造豫中南文化休闲游首选地。

姜科峰 董燕

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制或转载,违者将依法追究法律责任。

声 明

经初步审定,我机构拟对下列不动产权利予以首次登记,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定,现予公告。如有异议,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以登记。

不动产使用者	面积(m ²)	不动产坐落	不动产用途	权利类型	备注
王岗镇墩台李村村委会	577.9	临颍县王岗镇墩台李村	工业用地	集体建设用地	临政土[2022]78号
王岗镇牛宋村村委会	520	临颍县王岗镇牛宋村	仓储用地	集体建设用地	临政土[2022]113号
王岗镇牛宋村村委会	1316.2	临颍县王岗镇牛宋村	仓储用地	集体建设用地	临政土[2022]113号
王岗镇谢庄村村委会	652.6	临颍县王岗镇谢庄村	工业用地	集体建设用地	临政土[2022]114号
窝城镇后张村村委会	949.1	临颍县窝城镇后张村	工业用地	集体建设用地	临政土[2022]116号
窝城镇窝城村村委会	519	临颍县窝城镇窝城村	工业用地	集体建设用地	临政土[2022]115号

电话:0395-8665990

临颍县自然资源局不动产登记中心 2023年4月7日

记者在一线

竹子架起富民桥



村民在加工竹制品。

■文/图 本报记者 张丽霞

“每天不出远门就能上班,一个月能挣几千块钱,我可满足。”4月4日下午,在位于召陵区老窝镇的漯河市晟荣板材有限公司竹器厂内,60多岁的李爱荣正在仔细地将竹签分类。她告诉记者,她是附近双杨村人,年龄比较大,不好找工作,在竹器厂工作让她多了一份收入。

在竹器厂内,和李爱荣情况类似的村民有十几个,大多是60岁以上的老人。他们的工作是将不直的、有毛刺的竹签挑出来。

当天,记者在该公司的厂内看到,主通道一侧整整齐齐地摆满了不同规格的竹料半成品,另一侧的工人正有条不紊地对竹料进行切割、打磨等,厂内一派繁忙景象。

该公司总经理廖光深今年52岁,是湖南省浏阳市人,随爱人到漯河生活整整20年。记者了解到,因为他的家乡盛产竹子,他便想开办一家以竹器加工为主的板材厂。前些年,他将厂房设在郑州。随着漯河物流优势日渐明显、营商环境越来越好,他将生产和经营重心转移到了漯河。2014年,他在召陵区老窝镇支毛陈村开办了一家竹器加工厂。2022年,漯河市晟荣板材有限公司注册成立,新厂区开建,当年11月投产。“我们的竹器板

材主要分两大类,一类是为生产工艺礼盒的厂家提供竹制原材料,另一类是生产牙签、竹签、家用菜板等。”廖光深介绍,目前,公司销售形势很不错,产品销往山西、山东等地。

“老廖只要有时间,就待在车间和工人一起忙碌。”老窝镇支毛陈村党支部书记于要停说,这些年,他和廖光深一起为厂子发展想办法,为产品寻销路。“你在车间看到的很多设备,都是我们自己设计出来的。仅此一项,就节省了很多成本。”廖光深说,通过

不断升级改造、提升生产能力,他们不浪费一丝一毫就实现了竹竿“全竹利用”。

“公司新厂房的租金归3个行政村集体所有。我们按照投资额的8%,每年给村民分红。”于要停自豪地说,这样不仅增加了周边村的村集体收入,还带动周边村的村民实现家门口就业。

“我在菜板加工区工作,每天在公司免费吃午饭,一个月收入四五千块钱。”正在生产线上忙碌的郭丽娟高兴地说,她是计件工,工作时间很灵活,每天送孩子上学后就可以开始工作,只要勤快就能挣不少钱。据介绍,车间生产线满负荷运转时,能解决近200名村民的就业问题。

从最初的一个小竹器加工厂发展到拥有两个厂区的公司,从年产值200多万元发展到今年产值6000多万元,近二十年来,在老窝镇的全方位支持下,在廖光深和村干部的齐心协力下,一根竹子架起了一座富民桥,带动了一个产业,搞活了一片经济,富了一方百姓。

“我们的短期目标是进一步提升产品质量、实现产销两旺,长期目标是扩大产业规模、丰富产品种类,让更多村庄富起来,让更多村民有钱挣!”谈及未来,于要停和廖光深都充满信心。

番茄结出致富果



工人在大棚里整理枝杈。

本报记者 孙震 摄

■本报记者 孙震

通讯员 孟令凯

4月2日,记者走进召陵区明明种植专业合作社的番茄温室大棚,浓郁的果香萦绕鼻尖,一个个水果番茄形态均匀、色泽鲜亮、个头饱满,挂满了枝头。工人穿梭于藤架间,采摘、

整枝打杈。

“这座大棚种的是水果番茄,有红色、黄色等。其余6座大棚种的是普罗旺斯大番茄。”合作社负责人曹明明边介绍,边为番茄整枝。

28岁的曹明明大学毕业,看到水果和蔬菜种植的商机,开始自主创业。去年,曹明明投资600万元成立了合作社,在万金镇余营新村建起水果、蔬菜大棚20座。

“今年是我第一次种番茄。咱们这儿光照、土质等条件都很好,番茄种植很成功,病虫害少,畸形果少。”看着一个个成熟的小番茄,曹明明脸上洋溢着丰收的喜悦。

曹明明介绍,红色的小番茄皮薄肉厚,汁水香甜;黄色的小番茄果香浓郁;迷彩小番茄饱满多汁,富含花青素。这些小番茄一上市便深受消费者喜爱。

“今年小番茄的零售价是每斤15元,是普通番茄价格的两到三倍。普罗旺斯大番茄再等一周时间就可以上市。这7座大棚的番茄采摘期将持续到5月。”曹明明说,近期,市区一些精

品生鲜超市陆续下单采购小番茄,工人正抓紧时间采摘、包装、配送。

除了种植、销售番茄,曹明明还推出了小番茄观光、采摘项目。“我听说这里有多颜色的小番茄,就趁周末带孩子过来采摘,孩子很喜欢。”市民张冬丽说。

“大棚番茄采摘完,还能接着种辣椒或者黄瓜等,一年下来收益还算可观。”曹明明说,合作社为附近村民提供了多个就业岗位。“在这里工作离家近,方便照顾孩子,一天工资70元。番茄摘完还可以种蔬菜,一年四季有活儿干。”余营新村村民余华庭说。

“现在每天前来采摘的人比较多,加上商超订单式采购,一天下来能收入1000多块钱。”曹明明说,一人富不算富,大家富才是真的富。来年,她打算推广番茄种植技术,带动村里及周边有想法的农民加入种植队伍,不断扩大种植规模,提升番茄品质,大力发展“旅游+农业”,努力将其发展成万金镇的特色种植产业。

卸载村：文明乡风沁人心



卸载村游园一景。

■文/图 本报记者 于文博

近年来,卸载村以改善人居环境为抓手,不断推进文明村镇创建工作。4月6日,记者走进卸载村,近

距离感受该村文明新气象。

在召陵区万金镇卸载村一处街头游园,几名村民正在闲聊。记者看到,游园内栽种了大叶女贞、红叶

石楠、桂花、白玉兰等,景色宜人。

卸载村街道三横四纵,每条街的景色都十分美丽。主街道平坦干净,路旁栽种着各类花草树木。记者在村里走一圈,随处可见美丽的壁画,有介绍卸载村历史的,有宣传社会主义核心价值观的,还有宣扬文明乡风的。壁画的表现形式多种多样,有墙体喷绘,有漫画,有书法……“村里的壁画面积达600多平方米,不仅提升了村庄颜值,还营造出浓厚的文化氛围,引导村民尊崇孝道、邻里和睦、互敬互爱,让文明在村民心中生根发芽。”卸载村党支部书记王秋生说。

卸载村村委会门口广场上,健身器材齐全,到此休闲的村民很多。“像这样的广场我们村有两个。每天都有人到广场跳舞、唱歌,可热闹了!其他村的人也喜欢到我们村广场玩。”村民赵梅骄傲地说。据了解,卸载村有广场舞队、腰鼓队、民俗表演队等,村民业余生活十分丰富。广场对面是一个正在治理的坑塘。目前,卸载村

正在治理的坑塘有5个。这些坑塘里以前都是生活垃圾、污水,是村民口中的臭水坑,治理后将变身荷花塘,为村里发展荷花经济创造条件。“我们要把臭水坑变成清泉池,将卸载村打造成荷花村。”王秋生说。

村容村貌改善、基础设施完善为卸载村文明村镇创建工作打下了良好基础,村民的文明意识不断增强。在卸载村光荣榜上,记者看到许多村民的事迹:好媳妇李大红将患病的婆婆照顾得无微不至;吴晴和吕梦杰两姐妹互敬互爱,犹如一对亲姐妹;创业好青年赵四江致富不忘乡亲,出资改建坑塘,慰问老弱病残,积极参与村里公共事务。“作为卸载村人,这些都是我应该做的。”采访中,赵四江说。

“这些年,村里文明乡风日益浓厚,村民文明意识不断增强。”王秋生说。据了解,近年来,卸载村被评为市生态林业示范村、市人居环境整治示范村、市级卫生村、召陵区基层党组织建设先进村、召陵区党建引领先进村等。

更正

公告

经初步审定,我机构拟对下列不动产权利予以首次登记,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定,现予公告。如有异议,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以登记。

电话:0395-8665990

临颍县自然资源局不动产登记中心 2023年4月7日

公告

按照你与本人于2021年6月1日签订的租赁合同,你第二年度租金逾期未交,现通知你于2023年4月15日前将拖欠租金结清,逾期视为你同意解除租赁合同。合同解除后,本人将通过法律途径依法主张你逾期交纳租金以及使用期间发生爆炸的相关责任。

韩利敏
2023年4月7日

遗失声明

●编号为Q411493607,姓名为唐熙悦,出生日期为2017年7月20日的出生医学证明丢失,声明作废。

●漯河聚同木业有限公司发票专用章(编号:4111010228070)丢失,声明作废。

●漯河嘉昊清运服务有限公司发票专用章(编号:4111010223017)丢失,声明作废。

舞阳县住房和城乡建设局于2023年4月4日在《漯河日报》发布的公告中,落款日期应为“2023年3月31日”。

特此更正

2023年4月7日

不动产使用者	面积(m ²)	不动产坐落	不动产用途	权利类型	备注
临颍县凯建置业有限公司	41888	临颍县光明路南侧、商城路西侧	二类居住用地	国有建设用地	临政土[2022]68号

电话:0395-8665990

临颍县自然资源局不动产登记中心 2023年4月7日